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Opel Zafira C Tourer Innovation
RFK. Navi. 7 Sitzer.
Auflistung #982603

€ 11.990,-

Übersicht

Zustand Gebraucht (Beschädigt)

Erstzulassung 5/2015

Kategorie Van/Kleinbus

Kilometerstand 147.800 Km

Hubraum 1.598 cm³

Allgemeine Information

Farbe Weiß (SchneeWeiss/Summit
White/Arctic)

Plätze 7

Türen 4

Vorbesitzer 2

Umwelt

Kraftstoff Benzin

Ausstattung

ABS, Allwetterreifen, Alufelgen, Anhängerkupplung, Armlehne, Beheizbares Lenkrad, Beifahrerairbag,
Berganfahrassistent, Bi-Xenon Scheinwerfer, Bluetooth, Bordcomputer, CD, Dachreling, ESP, Einparkhilfe Kamera,
Einparkhilfe Sensoren hinten, Einparkhilfe Sensoren vorne, Elektr. Fensterheber, Elektrische Seitenspiegel,
Fahrerairbag, Freisprecheinrichtung, Isofix, Klimaanlage, Klimaautomatik, LED-Tagfahrlicht, Lederlenkrad, Lichtsensor,
Lordosenstütze, Multifunktionslenkrad, Navigationssystem, Nebelscheinwerfer, Radio, Regensensor,
Reifendruckkontrollsystem, Seitenairbag, Servolenkung, Sitzheizung, Soundsystem, Start/Stop-Automatik, Tagfahrlicht,
Tempomat, Totwinkel-Assistent, Touchscreen, Traktionskontrolle, USB, Zentralverriegelung

Beschreibung

Zum Verkauf steht ein vielseitiger und gut ausgestatteter Opel Zafira Tourer, der mit seinen 7 Sitzen und einer
abnehmbaren Anhängerkupplung ideal für Familien und Reisen ist. Das Fahrzeug bietet nicht nur großzügigen
Platz, sondern auch eine Vielzahl an Sonderausstattungen, die für höchsten Komfort und Sicherheit sorgen.

Mit dem Audio-Navigationssystem Navi 950 Europa IntelliLink, dem flexiblen Cargo-Paket und dem Premium
Fahrwerk FlexRide wird jeder Ausflug zum Vergnügen. Das hochwertige Sound-System von Infinity sorgt für
exzellenten Klang, während die Frontkamera und der Parkassistent das Fahren und Einparken erheblich
erleichtern. Für zusätzlichen Komfort sorgt unter anderem die Klimaanlage mit 2-Zonen-Regelung sowie die
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ergonomischen Sitze vorne.

Dank einer umfangreichen Sicherheitsausstattung, wie dem Bi-Xenon-Scheinwerfer, den aktiven Kopfstützen
und der fortschrittlichen Traktionskontrolle, bleibt der Zafira Tourer stets sicher und zuverlässig.

Ein Fahrzeug, das nicht nur praktisch, sondern auch mit vielen Features ausgestattet ist, die den Alltag
angenehm gestalten.

Sonderausstattung:
Audio-Navigationssystem Navi 950 Europa IntelliLink, Cargo-Paket, DAB-Tuner (Radioempfang digital), Ergonomiesitz
vorn links/rechts, Fahrwerk FlexRide Premium, Frontkamera, Frontscheibe wärmeabweisend (Solar-Reflect), Komfort-
Paket, LM-Felgen 7x17 (5-Doppelspeichen), Parkassistent-Paket, Sound-System Infinity

Weitere Ausstattung:
3. Bremsleuchte, Airbag Beifahrerseite abschaltbar, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Aktive Kopfstützen vorn, Ambiente-
Beleuchtung Dachhimmel, Ambiente-Beleuchtung Mittelkonsole, Ambiente-Beleuchtung Türverkleidung, Außenspiegel
elektr. verstell- und heizbar, Außenspiegel Wagenfarbe / schwarz hochglänzend, Bi-Xenon-Scheinwerfer mit adaptiver
Lichtverteilung (AFL), Bordcomputer, Bremsassistent, Dachantenne, Dachreling silber, Doppeltonfanfare,
Einstiegsleisten (Aluminium), Elektron. Traktionskontrolle, Fensterheber elektrisch vorn + hinten, Fensterzierleisten
Edelstahl / Chrom, Freisprecheinrichtung Bluetooth, Heckleuchten LED, Heckscheibenwischer, Instrumente mit
transluzenter Hintergrundbeleuchtung, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz an Rücksitz, Karosserie: 5-türig, Klimaautomatik
2-Zonen, Kopf-Airbag-System, Kopfstützen hinten (3-fach), Ladekantenschutz (Chrom / Edelstahl),
Laderaumabdeckung, Lenksäule (Lenkrad) verstellbar, Leseleuchten im Fond, Leseleuchten vorn (2), LM-Felgen, Motor
1,6 Ltr. - 147 kW 16V SIDI Turbo, Nebelschlussleuchte, Reifen 225/50 R17 ..V, Reifen-Reparaturkit, Reifendruck-
Kontrollsystem, Rücksitzlehne geteilt (35:30:35), Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6, Seitenairbag vorn, Sicht-
Paket, Sitz vorn links höhenverstellbar, Sitzausstattung: 7-Sitzer, Sitzausstattung: Sitzsystem Lounge, Sonnenblenden
mit Spiegel (beleuchtet), Start/Stop-Anlage, Steckdose (12V-Anschluß) in Mittelkonsole, Türgriffe außen Wagenfarbe,
Vorrüstung Sicherheitsnetz hinter Vordersitze, Warnanlage für Sicherheitsgurte hinten, Wärmeschutzverglasung,
Wärmeschutzverglasung hinten abgedunkelt (Solar-Protect)

Gerne nehmen wir Ihr jetziges Fahrzeug zum Bestpreis in Zahlung. Eine Finanzierung über unsere Hausbank ist
möglich, sprechen Sie uns darauf an. Wir unterbreiten Ihnen gerne ein individuelles und unverbindliches Angebot.Wir
haben 40 Jahre lang Renault, 8 Jahre lang Opel und 5 Jahre lang Dacia für Sie vertreten und sind seit über 60 Jahren
ihr zuverlässiger Ansprechpartner rund ums Auto.

Autozentrum Dörrschuck
Marienborner Str. 49
55128 Mainz Bretzenheim
Tel. 06131-93407-0
Fax. 06131-93407-20

Unsere Öffnungszeiten:
Werkstatt / Lager / Verkauf
Mo. - Fr. 07:30 Uhr - 19:00 Uhr
Sa. 09:00 Uhr - 16:00 Uhr

Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung
des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Den genauen Ausstattungsumfang
erhalten Sie von unserem Verkaufspersonal. Bitte kontaktieren Sie uns.
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